
 

 

                               Përshkrimi i Programit 

 

1. Pse një Master në “Shkenca Zooteknike dhe Akuakulturë” 

 

Për të përmirësuar kompetencat e studentëve në menaxhimin e fermave të kafshëve dhe peshqve. 

Për të përmirësuar aftësitë e studentëve në të kuptuarit e sjelljes së kafshëve dhe peshqve në 

kushte të ndryshme menaxhimi. 

Përgatitja e studentëve me kompetenca më të thella kërkimore në shkencat e kafshëve dhe 

akuakulturën. 

 

2. Kompetencat e të diplomuarve 

 

Zbaton njohuritë e fiziologjisë, gjenetikës, të ushqyerit dhe riprodhimit të kafshëve dhe peshqve 

për të optimizuar produktivitetin dhe cilësinë e produktit. 

Vlerëson ndërveprimet midis gjenotipit, mjedisit dhe praktikave të menaxhimit në sisteme të 

ndryshme prodhimi. 

Harton dhe menaxhon sisteme të bagëtive dhe akuakulturës që balancojnë produktivitetin, 

fitimprurësinë dhe kujdesin mjedisor.  

Përshtat sistemet e prodhimit me ndryshimet klimatike, sëmundjet në zhvillim dhe kërkesat në 

zhvillim të tregut.  

Kryen kërkime të pavarura dhe në grup për të adresuar sfidat aktuale dhe të ardhme në prodhimin 

e kafshëve dhe peshqve. 

 

3. Punëdhënësit e mundshëm dhe/ose rruga e karrierës 

 

Aktivitete mbështetëse bujqësore (p.sh. tregtarët e inputeve) 

Sistemi këshillimor bujqësor (gjithashtu këshilltarë privatë) 

https://autirana.odoo.com/bachelor/ip


Institucione bujqësore nën ombrellën e Ministrisë së Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural 

OJQ-të 

Sistemi Arsimor Profesional, UBT 

 

4. Alumni të cilët mund të shërbejnë si shembull 

 

Melda Kullolli, Qendra e Transferimit të Teknologjisë Bujqësore 

Egisa Zykollari, Qendra e Transferimit të Teknologjisë Bujqësore 

Erisa Shkëmbi, Ministria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural 

Ervis Halili, Shoqata e Sipërmarrësve të Blegtorisë së Shqipërisë 

Marco Kule, Ministria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural. 

Amarildo Alizoti, Ministria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural 

Xhesjan Abedin, Ministria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural 

 

5. Si zbatohet ndërdisiplinariteti i programit? 

 

12 ECTS nga shkencat ekonomike dhe sociale 

18 ECTS nga shkencat natyrore 

 

Gjatë zhvillimit të këtij programi është ndjekur parimi i qasjes ndërdisiplinore. Ky parim 

synon të integrojë metodat analitike dhe mjetet e disiplinave të ndryshme, duke prodhuar njohuri 

dhe zgjidhje të reja për problemet komplekse me ndikim real në prodhimin bujqësor, mjedisin 

dhe transferimin e teknologjisë, në kushtet e dinamikave të shpejta të sektorit bujqësor dhe rural. 

Në përputhje me standardet ndërkombëtare, programi integron njohuri nga fushat e shkencave 

sociale, shkencave natyrore dhe shkencave teknike, duke ofruar një arsimim gjithëpërfshirës që 

përgatit studentët për të përballuar sfida komplekse në tregun real të punës. 

 

 

 



6. Cilat programe Bachelor sugjerohen per kete Master 

Bachelor në Bujqësi dhe Siguri Ushqimore 

Me module plotësuese edhe studentë nga studime të tjera Bachelor brenda UBT-së ose edhe nga 

universitete të tjera 

 


